

06. JUN 2022 / 693

SMM HOLIČ S.R.O.

ZMLUVA O UMIESTNENÍ MRAZIACEHO BOXU

ČÍSLO ZMLUVY 20220031
ZVEREJNENÉ DŇA 20.06.22
OČINNÉ DŇA 07.06.22

1) Unilever Slovensko, s.r.o., Karadžičova 10, 821 08 Bratislava 1

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, vložka č. 5998/B
IČO: 316 67 228
(alej len Unilever, alebo spoločnosť)
V mene ktorej koná Distribútor: **HOSSA family, s.r.o.**

2) Obchodné meno: SMM Holíč s. r. o.
Sídlo: Holíč
Obchodný register Okresného súdu: oddiel: vložka č.:
Zastúpená:
IČO: 43893104 DIČ: 2022505760 Tel./Fax:
(ďalej len zákazník) uzatvárajú nasledujúcu

uzatvárajú nasledujúcu zmluvu o umiestnení mraziaceho boxu:

- I. Unilever zmluvuje v prevádzkarňu a zákazníkovi na adresu podľa čl. XIV tejto zmluvy mraziaci box (boxy) špecifikovaný v čl. XIV tejto zmluvy, ktorý zostáva v vlastníctve spoločnosti Unilever počas trvania tohto zmluvného vzťahu i po jeho skončení. Ustanovenia tejto zmluvy a práva a povinnosti zákazníka sa vzťahujú na všetky boxy uvedené v čl. XIV, tejto zmluvy. Zákazník podpisom na tejto zmluve potvrdzuje prevzatie mraziaceho boxu v bezvadnom a funkčnom stave. O mraziaci box sa bude zákazník riadne starať a používať, využívať ho najmä k uskladneniu zmrazených výrobkov Algida (ďalej len „výrobky“), ktoré sa budú z neho priamo predávať. Výrobky mu budú dodávané spoločnosťou Unilever, alebo prostredníctvom jej distribučnej siete (z dôvodu zaistenia kontroly kvality výrobkov). Pokiaľ okrem mraziaceho boxu Algida nie je v predajnej časti prevádzkárne ďalší mraziaci box vlastný zákazníkom alebo treťou osobou, Unilever súhlasí s tým, aby v boxe boli skladované aj iné zmrazené výrobky ako Algida. Akékoľvek dispozície s mraziacim boxom, (napr. premiestnenie do inej prevádzkárne než do prevádzkárne určenej touto zmluvou) sú možné iba po udelení predchádzajúceho písomného súhlasu Unileveru. Unilever poskytne bezplatne zákazníkovi základné propagačné materiály v rozsahu a množstve určenom Unileverom. Zákazník je zodpovedný za zneužitie propagačných materiálov Unileveru a zaväzuje sa používať tieto materiály podľa pokynov osoby poverenej Unileverom.
- II. Zákazník prevádzkuje mraziaci box na svoje náklady a zodpovednosť. Unilever zodpovedá za škody spôsobené prevádzkou mraziaceho boxu, alebo v súvislosti s ním len v prípade, ak zákazník preukáže, že k týmto škodám došlo v dôsledku poruchy mraziaceho boxu bez zavinenia zákazníka. V takomto prípade uhradí Unilever len cenu zničených výrobkov Algida, ktoré boli oprávnené umiestnené v mraziacom boxe alebo poskytne výrobky nové. O spôsobe náhrady rozhoduje spoločnosť Unilever. Za ostatné škody zodpovedá zákazník v plnom rozsahu. Za akékoľvek iné škody spôsobené prevádzkou alebo v súvislosti s prevádzkou mraziaceho boxu Unilever nezodpovedá.
- III. Unilever je oprávnený previesť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu, a to i bez súhlasu zákazníka. Zákazník je oprávnený previesť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu len s predchádzajúcim písomným súhlasom Unileveru.
- IV. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a nadobúda platnosť a účinnosť odo dňa podpisu tejto zmluvy.
- V. a) Každý z účastníkov tejto zmluvy je oprávnený túto zmluvu vypovedať písomnou vypoveďou. Vypoveďná doba je 7 dní a začína plynúť prvým dňom nasledujúcim po dni doručenia písomnej vypovede druhej strane. V prípade pochybností platí, že vypoveď bola doručená nasledujúci pracovný deň po podaní na poštovú prepravu v prípade, že bola vypoveď zaslaná doporučenou poštou na adresu zmluvnej strany uvedenej v tejto zmluve. Ku dňu skončenia platnosti tejto zmluvy je zákazník povinný vrátiť mraziaci box Unileveru vyčistený zvnútra i zvonka, nepoškodený, s prihliadnutím na bežné opotrebovanie. Ak nie je dohodnuté inak, spíni zákazník povinnosť odovzdať mraziaci box odovzdávaním mraziaceho boxu osobe poverenej Unileverom. Deň nasledujúci po uplynutí vypoveďnej doby je Unilever oprávnený odobrať box z prevádzkárne zákazníka. Za tým účelom je Unilever alebo poverená osoba oprávnená vstúpiť do priestorov zákazníka a na tomto mieste mraziaci box prevziať. Zákazník sa v prípade vypovede zaväzuje bez akýchkoľvek nárokov či vyhrad umožniť Unileveru prístup, demontáž a odvezenie mraziaceho boxu. Unilever je oprávnený vypovedať túto zmluvu ohľadom len niektorých z nižšie uvedených bodov.
b) Unilever má právo od tejto zmluvy odstúpiť, pokiaľ zákazník nespĺni svoje povinnosti v zmysle čl. I., II. a VIII. tejto zmluvy. V takom prípade oprávnenie zákazníka používať mraziaci box zaniká momentom oznámenia odstúpenia. Postačí, aby toto oznámenie bolo v písomnej forme zanesené v mieste, kde je mraziaci box umiestnený a súčasne zaslané poštou. Unilever je oprávnený mraziaci box okamžite prevziať, bez ohľadu na výrobky v ňom umiestnené, ktoré je zákazník povinný uskladniť na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo.
- VI. Všetky náklady spojené s užívaním a prevádzkou mraziaceho boxu (najmä náklady na spotrebovanú elektrickú energiu, čistenie, uskutočňovanie pravidelných revízií a pod.) hradí zákazník počas trvania ohto zmluvného vzťahu v plnom rozsahu.
- VII. Za škodu alebo akékoľvek poškodenie mraziaceho boxu zákazníkom alebo treťou osobou nesie zodpovednosť v plnom rozsahu zákazník. Ak dôjde k poškodeniu mraziaceho boxu pôsobením vonkajších síl (mechanicky, vodou, ohňom, a pod.) je povinný zaplatiť cenu opravy vo výške určenej Unileverom na základe odborného vyjadrenia spoločnosti určenej Unileverom. Pokiaľ po prevzatí mraziaceho boxu zákazníkom bolo mraziaci box zničený alebo odcudzený, je zákazník povinný uhradiť Unileveru škodu vo výške obstarávacej ceny mraziaceho boxu vrátane DPH. Pokiaľ zákazník z akéhokoľvek dôvodu počas a nadiť svoje povinnosti mraziaci box vrátiť Unileveru, je povinný zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške obstarávacej ceny mraziaceho boxu. Nárok na náhradu škody tým nie je dotknutý. Zákazník je povinný škodu alebo zmluvnú pokutu uhradiť v hotovosti v sídle spoločnosti alebo bankovým prevodom na účet Unileveru, a to v lehote trojdňovej lehoty na zapltenie sa zákazník dostáva do omeškania a zaväzuje sa Unileveru uhradiť úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania s úhradou.
- VIII. Údržbu a opravy mraziaceho boxu umiestneného v prevádzkárni realizuje Unilever alebo ním určená servisná organizácia, a to priamo v prevádzkárni zákazníka alebo mimo tejto prevádzkárne podľa Unileveru. Náklady na opravu mraziaceho boxu vzniknuté v dôsledku jeho prevádzky alebo bežného opotrebovania znáša Unilever, avšak v prípade dohody medzi Unileverom a treťou stranou, znáša tieto náklady tretia strana. O akýchkoľvek poruchách alebo výpadkoch je zákazník povinný bez zbytočného odkladu informovať zástupcu Unileveru. Ak je podľa všeobecne záväzných právnych predpisov potrebné, aby bol mraziaci box podrobený revízií, je povinný túto revíziu zabezpečiť zákazník na svoje náklady.
- IX. Akékoľvek zmeny alebo doplnky k tejto zmluve je možné uskutočniť písomnou formou na základe dohody zmluvných strán. Ak sa vzťahuje dôvod neplatnosti tejto zmluvy len na jej časť, je neplatná len táto časť, pokiaľ z povahy zmluvy alebo z jeho obsahu alebo z okolností, za ktorých bola uzatvorená, nevyplýva, že táto časť nemožno oddeliť od ostatného obsahu.
- X. Súčasťou tejto zmluvy je kópia živnostenského oprávnenia alebo výpis z obchodného registra zákazníka, ktorá tvorí prílohu č.1. tejto zmluvy. Zákazník sa zaväzuje bez zbytočného odkladu informovať Unilever o všetkých zmenách skutočností uvedených v tejto zmluve.
- XI. Zákazník vyhlasuje, že si je vedomý dôsledkov porušenia povinností z tejto zmluvy, rovnako ako trestnoprávných dôsledkov, a to najmä v prípade nedodržania povinnosti odovzdať mraziaci box Unileveru po skončení platnosti tejto zmluvy alebo na požiadanie Unileveru, v lehote stanovenej touto zmluvou, najmä podľa čl. V. tejto zmluvy. Fyzická osoba konajúca v mene zákazníka týmto potvrdzuje, že je oprávnená túto zmluvu v mene zákazníka uzavrieť. Ak sa ukáže toto jej vyhlásenie nepravdivé, ručí táto fyzická osoba za záväzky zákazníka, ktoré mu z tejto zmluvy vzniknú.
- XII. Táto zmluva bola vyhotovená v štyroch vyhotoveniach s rovnakou platnosťou, z ktorých Unilever obdrží tri vyhotovenia a zákazník obdrží jedno vyhotovenie.
- XIII. Touto zmluvou sa ruší účinnosť akýchkoľvek predchádzajúcich zmlúv o umiestnení mraziaceho boxu, podpísaných zmluvnými stranami na mraziaci box, ktorý je predmetom tejto zmluvy.
- XIV. Zoznam boxov umiestnených v prevádzkárni zákazníka:

Mraziaci box : Mraz. box RIO S 68
Kovový štítok/čiarový kód UL : 400001128421

PROTOKOL O UMIESTNENÍ, ODOVZDANÍ A PREVZATÍ MRAZIACEHO BOXU (BOXOV)

Mraziaci box (boxy) bol umiestnený v prevádzkárni:
Názov: Zámocká kaviareň
Adresa: Zamocka ul. budova Tabaci, 908 51 Holíč
Tel./fax: Región: Typ predajne:
Sezónny od: do: celoročný: áno

Podpisom tejto zmluvy zákazník potvrdzuje prevzatie boxov a tiež to, že sa oboznámil s pravidlami obsluhy tohto boxu.

V Prešov - Nižná Šebastová, dňa 28.04.2022

SMM Holíč s.r.o.

Hossa family, s.r.o.
Priemyselná 4947
058 01 Poprad-Matejovce
IČO: 44 360 991
IČ DPH: SK2022672861

Slavinková

Moyzasova 2
908 51 Holíč
IČO: 43893104
IČ DPH: SK2022505760

za Unilever Slovensko, spol. s r.o.

Právne záväzný podpis zákazníka
odtlačok pečiatky